

CGG débute une étude multi-clients dans le bassin de Espirito Santo

Paris, France - le 15 mai 2014

CGG annonce ce jour le démarrage d'un programme multi-clients 3D BroadSeis[™] couvrant des eaux profondes et ultra-profondes du bassin de Espirito Santo, au large du Brésil. Ce projet bénéficie d'un fort niveau de préfinancement de la part d'acteurs majeurs de l'industrie.

L'étude Espirito Santo Phase III couvrira une surface de 9,500 km². Les données haut de gamme BroadSeis seront imagées dans le hub régional d'Amérique Latine de CGG à Rio de Janeiro, à l'aide d'une séquence PSDM très élaborée et spécifiquement adaptée aux défis d'imagerie des prospects sub-salifères du bassin de Espirito Santo.

Jean-Georges Malcor, Directeur Général de CGG, a déclaré : « Nous nous réjouissons de conduire ce nouveau projet multi-clients, et d'appliquer nos solutions reconnues d'imagerie de haute résolution, pour révéler le potentiel extraordinaire du bassin de Espirito Santo. Ce programme vient compléter les succès récents obtenus par notre technologie à large spectre sur le bassin de Santos, où CGG détient la bibliothèque 3D multi-clients la plus importante de l'industrie»

À propos de CGG

CGG (www.cgg.com) est un leader mondial de Géosciences totalement intégré apportant des compétences de premier plan en géologie, géophysique, caractérisation et développement de réservoirs à une base élargie de clients, principalement dans le secteur de l'exploration et de la production des hydrocarbures. Nos trois divisions, Equipement, Acquisition et Géologie, Géophysique & Réservoir (GGR) interviennent sur l'ensemble de la chaine de valeur de l'exploration à la production des ressources naturelles. CGG emploie plus de 9 800 personnes dans le monde, toutes animées par la Passion des Géosciences, qui collaborent étroitement pour apporter les meilleures solutions à nos clients.

CGG est coté sur Euronext Paris SA (ISIN: 0000120164) et le New York Stock Exchange (sous la forme d'American Depositary Shares, NYSE: CGG).

Contact

Christophe Barnini Tél: +33 1 64 47 38 11 E-Mail: invrelparis@cgg.com